Контроль эш № 1
I вариант
1. Мәсьәләне чишәргә:
32 м тукымадан бертөрле 8 күлмәк тектеләр. Шундый 12 күлмәк тегәр өчен ничә м тукыма кирәк?
2. Баганалап язып чишәргә:
109х7                486х2                686:7                  608-359
3х251                436:4                 792:3                  328+296
3. Аска алып язып чишәргә:
72+48:(3х2)                    (1230+600)-(570-70)
4. Яклары 8 см һәм 3 см булган турыпочмаклыкның периметрын һәм мәйданын табарга.
5.* Саннар рәтенә тагын өч сан өстәп яз: 608, 618, 628...
6.*  Тәртип буенча алу, бүлү, кушу гамәлләре башкарылырлык итеп, аңлатма төзергә.
7.* Әгәр сатучының алмаларына шуларның яртысын, тагын 1 дистәне кушсаң, аның барлык алмалары 1 йөз булыр иде. Сатучының ничә алмасы булган?
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1. Мәсьәләне чишәргә:
32 м тукымадан бертөрле 8 күлмәк тектеләр. 60 м тукымадан шундый ничә күлмәк тегеп була?
1. Баганалап язып чишәргә:
407х2                2х462                278х3                 706-428
812х2                536:8                 774:2                  246+479
1. Аска алып язып чишәргә:
41-3х(63:9)                    (980-800)+(320-20)
1. Ягы 7 см лы квадратның периметрын һәм мәйданын табарга.
5.* Саннар рәтенә тагын өч сан өстәп яз: 995, 985, 975...
6.* Тәртип буенча бүлү, кушу, тапкырлау гамәлләре башкарылырлык итеп, аңлатма төзергә.
7.* Малай 37 л суны ике чиләккә бүлеп салды. Күтәреп барганда ул абынып егылды һәм беренче чиләктән 2 л суны, икенче чиләктән 5 л суны түкте. Шуннан соң чиләкләрдәге су тигезләште. Башта һәр чиләктә ничәшәр л су булган?
